Défi 1 CP solution :

Complete le triangle magique avec les nombres. La somme de chaque cote doit
faire 11.

Défi 2 CP solution

Des lapins et des poules courent dans le jardin.
Je compte 20 pattes et 6 tétes.

Combien y-a-t-il de lapins et de poules dans le jardin ?

Il'y a 4 lapins et 2 poules.



Défi 3 CP solution

Combien de carrés gris faut-il ajouter pour faire disparaitre la poule ? .

Solution : 26 carrés.

Défi 4 CP solution

Daniel s’entraine au jeu de fléchettes. Il a lancé 4 fléchettes et a obtenu 26 points. Dessine les
fléchettes a la bonne place dans la cible.







